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__EXERCICES SUR LES MATRICES    __  
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Soit les 2 matrices       
1 11A
3 15

 
=  − 

        et      
01B
15

 
=  

 
 

 

et soit la matrice « colonne »   k
k

k

a
U

b
 

=  
 

 

 
Si on pose k kV U C= −   avec  C AC B= +  
 
 
On peut « facilement »  écrire  
  

( )k k 1 k k 1 k k 1 k k 1U AU B V C A V C B V C AV AC B V AV− − − −= + ⇔ + = + + ⇔ + = + + ⇔ =
 
Et donc la suite  ( )nV  est une suite géométrique de raison A  et de 1er terme  0 0V U C= −  
 
 

Et donc  n
n 0n V V A∀ ∈ =¥    

 
et on en déduit que  ( ) k

n 0k U U C A C∀ ∈ = − +¥  


